

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Martina Doubková**

Název práce: **Prenatální komunikace**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

Oponent práce: doc. Mgr. Dana Buršíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky:

Autorka ve své kvalifikační práci aspiruje na cíl zjistit, jak nastávající matky prožívají prenatální komunikaci se svými dětmi, využívá tak klasického členění kvalifikační práce na část teoretickou a empirickou.

Teoretická část obsahující celkem čtyři kapitoly je dobře zpracována, rovněž oceňuji kapitolu čtyři věnující se přehledům výzkumů, která však mohla být více rozpracována s četnější zahraniční literaturou.

Ačkoliv se jedná se o poměrně náročné téma z hlediska převodu obecných pojmů do roviny sledovaných znaků, je praktická část na velmi dobré metodologické úrovni využívající kvalitativního přístupu za pomoci klasického otevřeného kódování, kódy nazývá kategorie. Autorka se dostává do otevřeného kódování, nepokračuje k axiálnímu kódování, což je pro bakalářskou práci dostačující. Nicméně, mám některé připomínky vztahující se k metodologickému uchopení a prosím o jejich objasnění v průběhu obhajoby.

- 1) Rozbor výpovědí není obsahová analýza v pravém slova smyslu, jak je chápána v kvalitativním výzkumu?
- 2) Pracovala autorka se strukturovaným nebo polostrukturovaným rozhovorem?

3) V práci postrádám diskuzi, která snižuje kvalitu práce, proč se o ni autorka, alespoň rámcově nepokusila?

Navzdory výše uvedeným připomínkám v celkovém pohledu hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Viz výše.

V čem může být psychologicky nosné poznávat prenatální komunikaci mezi matkou a plodem?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 3. 6. 2019

oponent práce
doc. Mgr. Dana Buršíková, Ph.D.